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In unserem Team herrscht ein Gefühl von Vertrauen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir können uns aufeinander verlassen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir treffen uns häufig, um Abläufe zu besprechen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir halten uns gegenseitig auf dem Laufenden.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Alle können offen über Fehler sprechen.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Wir unterstützen uns bei der Erledigung unserer Aufgaben.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Konflikte werden konstruktiv bearbeitet.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Die Praxisleitung ist für das Team immer ansprechbar.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Die Praxisleitung macht deutlich, was sie erwartet.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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Die Praxisleitung erkennt gute Leistungen an.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall
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